

Отзыв научного руководителя

Кузнецова Светлана Леонидовна окончила медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного университета в 2004 году по специальности «Лечебное дело». В 2004-2006 гг. проходила обучение в ординатуре кафедры психиатрии и наркологии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «Психиатрия». В 2006-2008 гг., работая в должности младшего научного сотрудника в отделении внебольничной психиатрии (в настоящее время – биопсихосоциальной реабилитации психически больных) Санкт-Петербургского научно-исследовательского института имени В.М. Бехтерева (в настоящее время – Национального медицинского исследовательского центра психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева), запланировала тему диссертационного исследования, посвященного изучению особенностей психосоциальной адаптации больных с эндогенными психическими расстройствами. С этого момента С.Л. Кузнецова начала осуществлять обследование больных с диагнозами шизофрении, шизоаффективного и биполярного аффективного расстройства, продолжив сбор, обработку и анализ материала в течение 2011-2014 гг., то есть после избрания по конкурсу на должность младшего научного сотрудника отделения биопсихосоциальной реабилитации. Диссертационное исследование первоначально проводилось в соответствии с индивидуальным учебным планом, когда были определены цель и задачи, а также подобраны методики исследования, и получило своё завершение в 2017, когда был окончательно собран, обработан и проанализирован материал. Результаты проведенной работы оформлены в виде диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Оптимизация процесса биопсихосоциальной адаптации и реабилитации больных с эндогенными психическими расстройствами». Материалы проведенного исследования были доложены на научно-практических конференциях, заседании кафедры психиатрии и наркологии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета, обсуждены в отделении биопсихосоциальной реабилитации психиче-

ски больных и опубликованы в специализированных научных изданиях. В процессе работы над диссертацией С.Л. Кузнецова проявила себя как инициативный, добросовестный специалист, обладающий высокоструктурированным научным мышлением и умением организовать исследовательскую деятельность на высоком профессиональном уровне. Результаты проведенного исследования внедрены в практическую работу отделения биопсихосоциальной реабилитации психически больных, применяются в образовательном процессе на кафедре психиатрии и наркологии Санкт-Петербургского государственного университета. Кузнецова Светлана Леонидовна является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинский наук (14.01.06 – психиатрия), профессор, руководитель отделения биопсихосоциальной реабилитации психически больных ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева» МЗ РФ

Александр Петрович Коцюбинский

Подпись А.П. Коцюбинский
ЗАВЕРЯЮ
Секретарь Е.Ф. [подпись]
22 сентября